

给自己 10 分钟阅读, 一封罗嗦、但出自真心的信件。

亲爱的学员,

20-07-2006

癌症是否真的可怕? 面临生命的即将失去, 带来心理的恐慌, 六神无主、天天躲在家里不想见人, 忍受治疗的痛苦, 没有食欲及失眠, 每天过着等死的恐惧日子, 好像自己犯了什么大错, 必须忍受这样的折磨。答案没有对或错, 因为这是病人个人的生存要求。我们教功多年以我们的经验及体会, 发觉病人甘愿选择等待生命的失去, 而不原意接受正确的治疗方法, 反而相信没有医学及科学证据的有心人, 选择无确实临床记录的解决方案, 把自己当作白老鼠。试问一个病人有多少时间来试验各种治疗方案, 因为怕失去生命而采取这种方式, 病人的痛苦是无法形容的, 为了找出最快的方法来解治疗的痛苦, 病人无一不尝试, 可惜世界上还没有这种方法, 除非是啡。因为胡乱投医, 癌细胞在这时间成长的速度就越来越快, 身体也越来越痛苦而无法忍受, 最后只好要求医生提供啡来控制痛苦, 到这个阶段已经太迟了。方法是有, 只是病人不愿意抽出时间和精力来练习气功, 西医治疗又太痛苦, 不要治疗。我们提议去外地找医生提供有效治疗的方案, 以及回来本地治疗, 病人嫌太远, 不要去。我们提供中西医肿瘤医生治疗又嫌效果慢, 煮药麻烦, 不要看病。我们希望病人每星期日来学气功, 又不想太早起身, 不能即刻看到效果, 所以不要练习。病人只贪图方便, 只想快快解决他们的问题, 不想思考、分析和理智的去处理, 不理它的后果是什么, 时常耽误治疗的机会。病人接受自然治疗法来加强免疫系统, 可惜效果太慢, 来不及消灭癌细胞, 接受自然疗法的病人很多, 因为不用接受痛苦的治疗, 对第一期的病人可能有效, 可是跟据临床记录复发机会很高, 达到 70 巴仙。

我和张老师, 檳城陈崇璋老师及亚罗士打的辅导员都参加过于大元老师的五天培训班功理和功法的教导, **也得到于大元老师亲自颁发高级和中级辅导员文凭, 我们所教的功法都是一致的。**可是很多病人为了自己的方便去跟没有受过训练的辅导员学功, 纯粹是为了方便, 这种想法是错误的, 并不是为了早日康复, 学习错误的功法和功理不但没有效果也能失去生命。因为如此, 郭林气功的效果将被破坏, 导致病人不相信郭林气功, **谁的错?** 北海光华郭林气功的辅导员都参加我们提供的培训班, **他们都了解辅导员应有的态度, 功理和功法, 而她连辅导员应有的态度都没有, 如何教好郭林气功?** 我们的培训资料都是根据北京于大元老师和郭林气功辅导员培训班的。本中心多位去过北京给于大元老师查功, 得到很好的评价。我只想在这里提醒大家把病人带回来北海或檳城学功, **不要耽误病人的生命, 我们怕病人失去生存的机会。** 本中心培训出来的辅导员, 好过很多其他辅导站的老师和辅导员。有人为了宣扬自己是伟大的气功老师, 为了要争取新的学员, 时常攻击本中心负责教功的是学员, 不是我们, 破坏郭林气功的团结, 这种心态也是不正确的, **违反了郭林老师的宗旨。**

一年一度的验血活动 BP

今年**检验血液活动**安排在8月6日, 早上八点30分开始, 地点在光华学校, 报名人数已经超过30位, 欢迎亲人及朋友参与, 检验费用马币100令吉, 今年检验血液公司提供**一项免费**心电图或肺功能或骨密度测试检验, 必须到该公司任何一间诊疗中心才可以获得免费检验。检验血液报告书将会在8月13日分析给参与的学员或亲自去诊疗中心了解报告书, 有些**检验项目不包括**在本中心安排的项目里, 额外的项目检验我们不需要, 超过基本检验费用, 请自己作决定及自费, 所有报名者必须根据老师的安排号码与排队方式, 方便工作, 有意者请向辅导员报名

给自己 10 分钟阅读, 一封罗嗦、但出自真心的信件。

2006 年惜福之友

学员如果得知朋友需要金钱的援助, 请向李玉美老师索取申请表格, 最好是在学功的星期日, 来光华小学索取。有意成为新会员的学员, 可以一次过缴交 RM30.00 (半年) 或 RM60.00 (一年) 希望大家自动联络李玉美老师, 缴交基金。2006 年已经开始, 请学员自动缴交基金, 惜福之友的基金需要大家持续缴交, 才能够帮助需要的人士。

头部按摩功

头部按摩功已经在 14/5 开始教导, 对于头痛、眩晕、神经衰弱、失眠等均有良好的治疗作用。

免费索取癌症不等于死亡书籍和 VCD

第二次印刷的书籍和 VCD 已经完成, 希望学员主动索取及分发出去, 最主要的目的是告诉大家癌症是可以康复的。书本和 VCD 的经费不够, 希望以后能转去 DVD。

2007 年九月尾再次出发到九寨沟旅游

因九寨沟的景色太美丽, 团员回来后有意再去一趟, 这次安排在秋天出发, 因为十月天气改变提早下雪, 中国和台湾的假期都在十月, 所以十月不能出发, 要安排在九月尾出发, 比他们先到才不会太多旅客, 也因为上次旅游没有看到黄龙而不甘心。安排的行程有所改变, 行程包括熊猫基地、都江堰、乐山、九寨沟及黄龙, 全程来回飞机, 所有的景点都不会走得辛苦, 住 2 晚成都、1 晚都江堰、2 晚或 3 晚九寨沟, 这是给大家去游玩世界最美丽的景点之一的目标, 要完成就要开始行动。

解散北海光华郭林气功

我俩有意在 2007 年结束教导郭林气功, 不过我们将会召开中心决策理事及智囊团领导人会议以作决定。大家有什么意见?

辅导员培训班

因覃老师目前在 Jitra 出席课程, 我们将会安排另外的时间举办辅导员培训班, 覃老师将会遴选适合的新辅导员以协助教导新的学员, 本中心希望新的辅导员都乐意出席每个星期日之教功。通过教功新的辅导员也能够提升自己的功法和功理。

我们要举起希望的火炬, 以坚强的毅力驱散沉沉迷雾,
用灵敏的双手打开心中心光明之灯,
让思想的光芒照亮我们前进的道路。
“不能丧失生活的勇气和信心” “良好心态是胜癌武器”
“康复病人要为他人的幸福有所贡献”

谢谢。祝身体健康

北海光华郭林气功 www.cancerqigong.com

覃秋璇老师 04-3986370 016-4513373 / H/P 016-5319793

通告: 本中心将在 20/08/06, 暂停练习